HeEE

PR TS S TEFF ardwork X EHNH

6.1 EFFIERRSHBE

NI TSR B FEFP ardwork, $ZMEIIRE, B DEREF. —DMIGBAER. =+
MR ONSEEEE TR A, WK 6-1.

R 6-1 AR TSR GRS

Jr 74 P72 27 DR

1 ardwork() R | TR

2 ardini() HRERET | VIR IAE, XR P B E T G T

3 binputk() R | PR L MANES, [ERERE S B Rk

4 binputxyz() AR | PR 2, BN R AR AR A A

5 blayout() AR | PR3, tHE IR P I AL bR R 45 R

6 bnez() SRR %ﬁé? 4, THEIFERPEAAR. AL, AR B, B
7 bpave() AR | RS, TR RORES i TS5

8 bpmini() IR | AR 6, XA B R 1 i SRk AT R R A 5

9 bsubgrade() HEREF | PR 7, IPEIHERB IR S5

10 btunnel() R | RTS8, HEHROREE R

11 bzmini() SRR | FRT 9, WHMWTHESE. MR T
12 ceg(k) REFET | FREF 10, THE IR Rl e b5 1 e

13 cfs(ixy,k) AR | FREF 1L, ARAETR € AR S SR A 5 AR

14 cge(k) REREF | PR 12, tFEIRR R ENE S R R

15 cgetpq(7,s) REFET | TR 13, WEIFREFFIZ&R py qE

16 | cinter(lk,Ix.k) | BREFET | THF 14, fHETHE

17 cljb(k) PREE | R 15, THEIRIR 45 8 AT (1) B 2 /e A e s i

18 ctodgr(rd) AR | FREF 16, RK/ANEOR R A BB Fe 4 i1k i e

19 ctodms(rd) | BEFETF | FRET 17, BHabhl RN RN A

20 ctop(d) R gﬁi 2)?,3640%5%%%5@4\? 0 BK T 360 (1A FEAE IH4L B IE
21 | cxycale(lelk) | HREFEFT | FREF 19, THHEIFIRIEIE & L0 LA AR FIIZE 5 b £
22 czb(k) B | TR 20, THEIFIR EUER AR R DI T A A -




6.1.1 EEFFR
TREFTE R AL 6-2,

£ 62 N LRGSR (EREF, FF4: ardwork)

e EANT ity

Define aroad()=

Prgm
1 | setMode(1,17):setMode(2,2) FEFwE, ©m 30N MERACNE
2| 3=% Fh SR S 4 R
3 | Ifisef[3]=1 Then R EA SRS 1,

Disp "THHERA: =4k PR AT R AR

4 binputh() WS A TR
5 bnez() B = 4E T TR
6 | Elself [sef[3]=2 Then IR RS 2, T
7 Disp "t P SR BETTHERA N P IERE T BAR
8 binputh() WS A TR
9 blayout() VA P RO L R
10 | If Ise{3]=3 Then R EA RSN 3, T
11 bpave() WA AR
12 | If Iset{3]=4 Then R EA SRS 4, T
13 Disp "THE . B PR ARy BRI L SR
14 binputxyz() P LY AR PN B A
15 bsubgrade() BRI TR
16 | If Iset{3]=5 Then R EA RSN 5,
17 | Disp "iHHAE: BE" PR MBI B R T R
18 binputxyz() Vi = 4E A N 1R
19 btunnel() Vi BB R A2 1 AR
20 | Endif

EndPrgm




6.1.2 #MIEHIEFFR
PIAEACRE PP R Sh RE A2 XS - B B AT HIaa A tH 5, R 3 LR 6-3.

® 6-3 At TSR TET (WIWART, BF4: ardind
75 AN T3 15t
Define ardini()=
Prgm
1 | setMode(1,14):setMode(2,2) FEFWE, ©m 0 AN, MERACHE
2 V;%? P S 4 PR 1
3 | Request "EEZRT0 H AR 5" Iser[1],0 PR BRI H RS
4 | spjid="drd"&string(Ises[1])&"()" Az B T RE T R A R
5 | expr(spjid) AT B T AR
6 | Request "[A] 5 FA] VT SE4E SR 1,75 0" ser[2],0 | $RASHIANAE 75 0] 55 o ) -5 4
7 | bpmini() IR QIEE Il ey 5
8 | bzmnin() VA FHATI 8 D 8 B Vs ik T AR
EndPrgm
6.1.3 TIEF&R

1. FREF1ER (LR 6-4)

ife: SANES, RIS HAES A 2o
* 6-4 A THFELEATET (FRF 1, FF4: binputk)
75 AR P UL H
Define binputk()=
Prgm
1 | Local s,e 75 B e AR
2 | s:=Ista[1]:e=lenp[1] FEV AR B R AR R 2l . A i S
3 | Lbla
4 | Request "H 5" &string(s)&"-"&string(e),k,0 PN S, RN RS G
5 | If k<s or k>e Then SR N FOmE i G
6 Text "HE 58 HTT L, IHEHRAL "0 EIRNRIR
7 Goto a FIFFRIL 2, FEHHA




~
|

Jn

ES N

T 5t

8 | EndIf

EndPrgm

2. THREF2IHH (WE6-5)
Thfg: FAD 7 AR AT AR

R 6-5 A TR G

FEFr (PR 2, FEFP44: binputxyz)

\

Jin

E AN

7 1 ]

Define binputxyz()=

Prgm

1 | Local sx,sy

PR R

2 | sx:=real(ixy):sy:=iamg(ixy)

MAEFRAZ B ixy HHREL x. y ARARME

3 | Request "X A4 F5",sx,0

FERHN x HAFR

4 | Requset"Y AL5",s5y,0

fORHIN y HAER

5 | ixy=sxtsy-i

KA xo y AR EHTIIRES & ixy

6 | Request "f=FE"A4,0

R N

EndPrgm

3. FRERF 3ER (WK 6-6)
hRE: P ARBRBORE TR

® 6-6 At TR AR (7R 3, BF4: blayout)

~
|

Jn

2N

T 5t

Define blayout()=

Prgm

1 | Local Ixy,ista,idd,pa

7 e A

2 | setMode(1,17)

PEFRE, &3 A

3 | Ixyi=czb(k)

VTR SR AR AR AT D2 5 A A

4 | ixy:=Ixy[1]

SRR AR AR bR

5 | ista:=Iset[4]+Iset[5] i SR AL AR
6 | Request "IZ#E" 5,0 PR N IL R

7 | If s#£0 Then

FILFEAZET 0




15 PP AR P27 U B

8 | Request"£if",/,0 PEoNE NI A A

9 | ixy=ixy+(s £ Ixy[2]+ctodgr(y))) THE AR AL PR

10 | EndIf

11 | idd:==ixy-ista TSR AR 5 035 A1 B P A A 22 1
12 | pa=ctop(angle(idd)) THEBORE A S

13 | Disp "K="k,", a =",(Ixy[2])»DMS EoNTHE NS AV Z 07 AL A

14 | Disp "i#E=",s", £iffi=",(ctodgr(yj))» DMS NI EERA fA

15 | Disp "X="real(ixy),", Y=",imag(ixy) SN JRURE ST AR bR TSR 45 SR

16 | Disp "A="pa»DMS,", D=",abs(idd) IR THURE £ FE MR 129

EndPrgm

4. TR 43E% (&K 6-7)

Difg: VFEIFEORARARER . TTAA . EAE B, BT
R 67 A ALY (FRET 4, F274: bnez)

75 P A P27 U B

Define bnez()=

Prgm
1 | Local Ixy,lcg lljb FE R R A &
2 | setMode(1,17) BRFEE, &5 3 AN
3 | Ixy=czb(k) R B R AR BRI 4 07 67 )
4 | ixy:=Ixy[1] FERCH AL R
5 | leg:=approx(ccg(k)) W TR S m A
6 | lljb:==approx(cljb(k)) PR B AL v B
7 | Disp "K=",k,", o =",(Ixy[2])»DMS SR MES AR 707 F
8 | Disp "X=",real(ixy),", Y=",imag(ixy) ,", Z=",cgc(k) | S~ FRANE T m L
9 | setMode(1,16) TR E, &2 6
10 | Disp "Bz=",/ljb[1],", By=",1ljb[2] SR 8 A A T B
11 | Disp "iz=",lcg[1],", iy=",lcg[2],"%" SRR A E

EndPrgm

5. FRERF SIEH (WK 6-8)




Thfg: THEIF RSB b TS

®6-8 NI LI LEAIET (FREF 5, FEF4: bpave)

(72 R RTD Fefr il
Define bpave()=
Prgm
1 | Local Ixy,lgc,lljb,ista,idd,pa,l,1jb,cg,dh,dz,z, hh B R A
2 | setMode(1,17) FEFRE, a3 A/
3 | dh:=Iset[7] SEBUK T 4540 /2 5 Bt AR ) e %
4 | If Iset[6]=0 Then gﬁ%ﬁ[g%ﬁﬁ 0, WREATS I
5 Disp "t 5B B, EHE" PR AT TR BT RS
6 binputk() WH TR RANES
o - L TR FR U o b A P 28
xy:=czb(k) 7
8 ixy=Iy[1] SEHUAEAL R
9 z:=cgc(k) WA R E R SR
10 leg:=approx(ccg(k)) WA EE EE
11 lljb:=approx(cljb(k)) VA R T B R T B A
12 Request "I21#f: -"&string(/ljb[ 1])&"~"&string({ljb[2]),s,0 ;;;?g:fﬁ)\wﬁﬁ o [ S I 2o AR
13 | ista=Iset[4]+lset][5] i SR s A2
14 ixy:=ixy+(s £ bey[2]+90) THE AL ARTR
1 e T SLTBORE AR B 5 I 32k AR B 1) AR b 22
5 idd:=ixy-ista H
16 pa:=ctop(angle(idd)) THERORE 1 FE
17 | ifs<0 Then YR ARTBORE 5 A B 2 e
18 cg:=lcg[1] SR HU ) e
19 lib:=-1-1ljb[1] P& U i i s 9 i
20 [:=-s-Iset[8] THE IR R R R
21 | Else B AR AR RS 2 A ]
22 cg:=lcg[2] & HUA 0 8 v
23 lib:=Iljb[2] PREUA M % J2S 5 P




75 P A P27 U B
24 I:=s-Iset[9] THE IR R R R
25 |  EndIf
26 |  If <0 Then:/:=0:EndIf W R TEORE AL R A 9t A 0
27 | hi=z+dh+0.01-cgl TR T FBORE s AR T e
28 |  Disp "HE5="4k,", FE=",s IR R PR
29 | Disp "X="real(ixy),", Y=",imag(ixy) ,", h=",h IRTBORE RUAL AR R 2
30 | Disp "A="pa»DMS,"D=",abs(idd) ST TBORE F7 B AR B
31| Disp "B=" b, it g, %" ;}E %@f ﬁj %ﬁﬁﬁ%%ﬁmu 1 2 M 2%
32 | Else 75 D) A7 i 1 s SR B
33| Disp "tHERER: B, KA Peos MRy BRI R R
34 | binputxyz() WA TR S N S A AR A
35|  Request "UTEMES" k0 PR NI AU 5
36 | Ixy=cfs(ixyk) W PR PP AT AR AR IR
37 | ke=Ixy[1]s=lxy[2] MU BIAE 5 A R
38 | zi=cge(k) WA R E R =R
39 | leg=approx(ccg(k)) W TR S E
40 | Illjb==approx(cljb(k)) YRR P E B e v P
41 if s<0 Then T S R A R 2 A
42 cg=lcg[1] PRI A N8 e
43 lib:=-1-1ljb[1] SR 7 g 5 5
44 [:=-s-Iset[8] THE FUAR R K
45 | Else TR0, S A B A A
46 cg=lcg[2] P v A
47 lib:=Iljb[2] PREUA e % 25 5 P
48 I:=s-Iset[9] TSI R AR I B
49 | EndIf
50 |  If /<0 Then:/:=0:EndIf TSR AR B, W 0
51 hh:=z+dh+0.01-cg"1 THR AL BT = AR
52 | dz=h-hh THE R AR S O E R 2 E
53 Disp "X=",real(ixy),", Y=",imag(ixy) ,", Z=",h S A5 AR A
54 | Disp "BE'5="k", WE="s RN RO RIS A R




ES N

T 5t

55 | Disp"mZE="dz BRI R AR S BT R AR ZE
56 Disp "B=",/jb,", i=",cg,"%, h=",hh %E{E[]{ij ZE’J 7@? j%l]:: BRI
57 | EndIf

EndPrgm

6. THEFF 61 H (MK 6-9)

ThRE: X Bl 2 -1 i B R EEAT BT A AL T B

* 6-9 NN TIFELEERT (FIEF 6, /5 4: bpmini)

il R R

Define bpmini()=

Prgm
1 | Local m,n,k,ij,nidxy,ixyl,ixy2,mel,mjd,ly AR AT &
2 | Local fivjl fwj2,s1,s2,d1,d2,t1,2,zj,Ipql,Ipg2 AR &
3 | Local jd,zh,hy,yh,hz,en A R A
4 | setMode(1,17) B EE, &5 36N
5 | m:=dim(mpm)[1]: n:=dim(mpm)[2] %ﬁiﬁﬁﬁ%%&ﬁ%ﬁﬁﬂ%iﬁﬁ
6 | lzb:={mpm[1,2]+mpm[1,3]-i } 2 TGHE AR
7 | Ista={mpm[1.41} R
8 | Ifwj:={0}:Istp:={0}:lenp:={0} gj;ﬁ@ﬁﬁﬁﬁ, s BRd
9 | If n=6 Then WK n=6, RN mEHdE
10 | ixyl=lzb[1] i R AA DR
11 ixy2:=mpm[2,2+mpm[2,3] i 5N AR
12 idxy:=ixy2-ixyl E s SR ALY I
13 | fwjl:=ctop(angle(idxy)) Bk HERMTT A
14 d1:=abs(idxy) FRHEKE
15 | Ifwi[1]:=fwjl Jifi A
16 ixyl:=ixy2
17 | hz=Ista[1] SLENES
18 ji=2




B FE AR T2 PPt #

19 | Fork2,m-1,1 X %A G B

20 ri=mpm|k,4]:.s:=mpm[k,5]:s2:=mpm[k,0] Fir, oz, F oz

21 ixy2:=mpm[k+1,21+mpm[k+1,3]-i A AR

22 idxy:=ixy2-ixyl Ak bR ZEE

23 fwj2:=ctop(angle(idxy)) T 57 £

24 d2:=abs(idxy) HEKRE

25 pj:=fwj2-fwjl THHEEM

26 If pj>180 Then

27 pi:=pj-360

28 Elself pj<-180 Then AR AT

29 pi=pj+360

30 EndIf

31 i:=sign(pj):pj:=pj-i HAIETCHD], FAEEIE

2| almcsepalrsl) WA p. q 2%

33 Ipg2:=cgetpq(r,s2)

34 1= Ipgi[2]+ 1 Ipq2[1] —(f+ lpql[l])~008(pj) W 1 kK

sin(p/)
35| 2= pgiz) “HPAHIZC S PO coxp) 2 1 K
sin(pj)
36 po=l# Sl s B £
voo2 2

37 jd:=hz+dl B S

38 zh:=jd-t] ZH bt

39 hy:=zh+s1 HY bt

40 yh:=hy+ly YH sk

41 hz:=yh+s2 HZ sSitts

42 If zh-Ista[j-1]>0.001 Then

43 Ista[j]:=zh:Istp[j]:=0:lenp[/]=0 WERAZL 55 B8 i i 2%
Z [AFAE EL R B, MK B 2R 2k

44 J=tl TLSHAE 45 A AR B

45 EndIf

46 If hy-Ista[j-1]7>0.001 Then WRAE -, Nk




B AR FE 1t B
. 2z F1 it 2 42 70 2 HUR A 45 A1
47 Ista[ j]:=hy :Istp[ j]=0:lenp] j] =1 KA &
r
48 Ji=jt+1
49 EndIf
50 If yh-Ista[j-1]>0.001 Then
e 1oL, 1.t .
51 lsta[J].—yh.lstp[]].—r.lenp[]] = ﬁu%;ﬁ‘éﬂﬂgﬁ, )E“J\){%— EHE[2£
LIS HIRE S AH R &
52 J=+l
53 EndIf
54 If hz-Ista[j-1]>0.001 Then
55 Ista] j]= hz : Istp[ /] =2 < lenp[ /] = 0 WA A L, T
r 27 F1 i 2 42 70 2 UM A 45 A
KA F
56 Ji=jt+1
57 EndIf
58 If Isef[2]=1 Then U AR AR BRIl A R
real(ixyl) jd zh
5 . imag(ixy1) 1l hy A2 1 S BURARL 45 38 pi B
YEZ format(ctodms( fin1),"£4") 12 vk =
format(ctodms(i- pj),"t4" ly+sl+s2 hz
60 Disp "%Z fi"&string(mpm[k,1]),mjd DR RSHITE AR
61 EndIf
62 fwjl:=fwj2:d1:=d2-t2: ixyl:=ixy2
63 EndFor
64 | en=hz+dl PR RS
65 If en:=Ista[j-1]>0.001 Then
66 Ista[j]:=en:Istp[}]:=0:lenp[;]:=0 NS 22X N 2 HITAFAE HL2K
B Mg B4R e S BURE 4
67| i AR
68 EndIf
69 | Istp[1]:=j-2:lenp[1]:=en RoniR, 4SS
70 Disp "A s fnab s ke L EIaN
71 | Else B, R Lok
72 | Istp[1]:=m-1 R
73 | Ifwji[1]=ctodgr(mpm[1,1]) &AL




i FFFACTY B
74 | Fork2,m,1 FH TR
; DI =W VY v )
75 1fwj[k]:=0:1zb[k]:=0 a?mjﬁgé o At At
76 Ista[k]:=mpm[k,2] 2 TGS SRS
77 Istp[k]:=mpm[k,3] dooukd mih 2
78 lenp[k]:=mpm[k,4] IR aNiiid
79 EndFor
80 | lenp[1]:=mpm[k-1,2] LR & S
81 | EndIf
82 | For k,2,Istp[1]+1,1 FLRITCEA T
83 lel:={Izb[k-11,Ifwj[k-1],Istp[k],lenp[k],Ista[k-1],Ista[k]} Mt A 2 e e
84 | Ixy=cxycalc(lel,lsta[k]) THELLR T2 i AR J 5 oL £
85 Izb[k]:=Ixy[1] e Tni s AR
86 | Ifwjlkl:=lxy[2] SN =W R
e o
87 If n=4 and Iset[2]=1 Then ?ﬁ;gﬁém%ﬁﬂwﬂ? il
real(lzb[k —1]) imag(lzb[k —1])
. format(ctodms(Ifwjlk —1]),"f4") format(ctodms(Ifwjk]),"f4") 2% T S F R AE 25 26 T 40 [E A
88 | meti= Istp[k] lenp[k] =
Istplk —1] lenp[k —1]
89 Disp "2k J6" &string(k-1),mel WIoRE U SET AR
90 |  EndIf
91 | EndFor
92 | DelVar mpm NI ~F T 540 o o A
93 | Disp "&nHifE b B EE L " N
EndPrgm
7. TR 7EH (W& 6-10)
DhRg: THEIFEREE BT RS
£ 6-10 A THFFLRERET (FFEF 7, F2/74: bsubgrade)
il PR PR 0]

Define bsubgrade()=




B A FEFP Ui 9]
Prgm
1 | Local Ixy,lgc,lljb,1,ljib,cg,z,zp,ds,ns, hs,dl,dv,vv,ss A R A
2 | setMode(1,17) BRFEE, &5 36N
3 | Request "JTAMHE 5" k,0 PR NI AU 5
4 | Ixy=cfs(ixy.,k) W AR P T AR R R
5 | k:=lxy[1]:s:=lxy[2] TR SR A = i 2R
6 | z=cgce(k) WHF R E RS2
7 | leg==approx(ccg(k)) AR E S EE
8 | lljb:=approx(cljb(k)) PR L AL v B
9 | if s<0 Then AR SR AR B 2 2
10 cg:=lcg[1] 2 e ) v {1
11| Ijp=-1-1ljb[1] SR/ M i o P
12 | I=-ljb-Isef[8] TR TR K S
13 | Else TR, SR A B A
14 cg:=lcg[2] P2 B e v
15 | ljb:=lljb[2] SR HUA M i 2 5 B
16 | I=ljb-Iset[9] THE AR K
17 | EndIf
18 | ns:=lset[10]:hs:=Iset[11]:ds:=lset[12] YRTIBCIE R . Y A 22 S e
19 | zp:=2z+0.01"cg"l % ERUE: S e u =Y
20 | v:=h-zp-hs:ss:=s-ljb-ds WSS s 22, W B s T
21 | dv= vl wens - ss W B R, W B T
ns k)
22 | Disp "X=",real(ixy),", Y=",imag(ixy) ,", Z=",h SR R AR I A
23 | Disp Kt ko, S="s.". Hpop AR . B
24 | If dv>0 Then
25 Disp " [d]:" h-zp,", ",w,", LF" abs(dv)
26 | Else BN B S S 1A A B0 5 1 S A
27 Disp " [7]:" h-zp,", "wv,", ", abs(dv)
28 | EndIf
29 | If dI"s>0 Then RIS R B 77 R S




i R R0
30|  Disp "HEIA:",s-Ijb,", ".ss,", 4ME"abs(dl)
31 | Else
32 Disp "f#[7]:",s-1jb,", ",ss5,", WFE" abs(dl)
33 | EndIf
EndPrgm

8. THEF 8iFH (JLF 6-11)

Thg: HHHEIFRoRREIE R Rz 5

K 6-11 N LB ARERF (FREF 8, R 4: btunnel)

B P A FE P BA
Define btunnel()=
Prgm
1 | Local Ixy,izb,ix,y,l,a,aa,r,rr,dh,dz,z hh FE R R A &
2 | setMode(1,17) PR E, Em 36N
3 | Request "JTfLlfE5" PR NI S
4 | bey=cfs(ixy,k) W R AT A AR I
5 | k=boy[1]:s:=ly[2] PR S PR ARE 5 0P % 2 PO PR R
6 | z=cge(k) WHF R E RS2
7 | ss:=s-Iset[13] THELIN A B TE rhC (1) f 2
8 | i=sign(ss) S 59000 R A B RO PR A A
o | 1t 7452 Then giﬂ?i&%?%%uﬁ%%'wﬁ
10 ri=lset[15]:a:=ctodgr(Iset[16]) — 1. MAE
11 | xi=h-z-Isetf[14]:y:=ss THEL R AR 2R A AR
12 | aa:=RPPO(xy) TH BN 5L A 1 T A
13 | Ifabs(aa)<a Then
USRI ST R RN T B AR, R
14 rri=R»Pr(x,y) B R AE 28— [RVE B P, AR Al
17, Bk RIbRL a, SoRTHESS R
15 Goto a
16 |  Elself Isef[17]>0 Then WERAFAE S —
17 izb:=(r-Iset[17] £ a) THELEE IR0 SRy AR AR
18 ri=lset[17]:a:=a+ctodgr(Iset[18]) BB ME




B A FEFF i BA

19 x:=x-real(izb):y:=y-i-imag(izb) THEEE LG R iR AL b

20 aa:=RPPO(xy) THELIN s AR A AL ) 7 A A

21 If abs(aa)<a Then

22 rri=RPPr(x,y) W ST R SN T A IR AR R, R
I3 I D < e 1 N S B = R PR G

23 Goto a 7, FEBREEBIRRIC a0 WoRIHESE

24 EndIf

25 |  EndIf

26 | Elself Isez[20]>0 Then WERAFAEADHE, W SRAPHE 4>

27 | r=lset[20] gAY ES

28 | a:=180-ctodgr(Isef[21]) VYR f R

29 | xi=h-z-r-Isef[19]:y:=ss THEEE DU R JR AR AR

30 | aa:=RPPO(xy) TH BN 5L A 1 T A

31 | [fabs(aa)2a Then LRI 5 B B TS5 PO

32 rri=RPPr(x,y) I ASAE DY [ Y R Y, B s Ak

. Gotoa 12, B RARD 2, BonitEgS R

34 |  Elself Isef[22]>0 Then WA S =

35 izb:=(r-Iset[22] £ a) THEEE = (R R A AR

36 ri=lset[22]:a:=a—ctodgr(Iset[23]) FEFARE ME

37 x:=x-real(izb):y:=y—i-imag(izb) THEEE = [RG JR AR AR

38 aa:=RP»PO(xy) THEC R A A A 1R AT A R

39 If abs(aa)>a Then

40 rr=RPPr(x,)) USRI p T 7 AN T = T A
FORI 5 RS = VG P, T R A

41 Goto a P12, FFBEFE BRI 2, BoniHE SR

42 EndIf

43 |  EndIf

44 | EndIf

45 | Disp "BRiE T E M " THRER 3R

46 | Return — R

47 | Lbla Rid a, oRTFE R

48 | Disp "X=",real(ixy),", Y=",imag(ixy) ,", Z=",h T 55~ T AL B R R

49 | Disp "K=",k,", S=",ss,", Ah=",1-z T 56 LA, BE R I PO i

50 | Disp "Rd=",r,", Rm="rr,", AR=",rr-r PR PITAS S e X ol 8 | ¥ N Y 2P




EA AN

[ERVE

Disp "W 5 5 Hi=",aa®» DMS

I s AE AR A 1) 5 o7 A

EndPrgm

9. FHEFIFHE (WK 6-12)
DiRe: XM EE . 8 mn e s A T wim e v B

£ 6-12 AWt TSR (FRF 9, FEF4: bzmini)

B (AT P27 U B
Define bzmini()=
Prgm
1 | Local m,j,khrlil,i2,wt B R A
2 | setMode(1,17) FEFRE, 23 A/
3 | m=dim(mzm)[1] i B Z\ 1 50 40 R O A R ) 4T
4 | If m=1 Then MR RAAG AT, BT Wi L
5 lzmhk:={-1} AT AT 5 B B (-1}
6 Disp "JCA T £E ! " N
7 | Else B, A I I HE
8 Lzmhk:={mzm[1,2]} AW I AE 5 220
9 Lzmh:={mzm[1,3]} NIy S et
10 Lzmt:={0} :lzmr={0} PRI B . A
11 I:=mzm[2,2]-mzm[1,2] B I=VEEI G
12| ezl AR R B
13 | Fori2m-1,1 PR AR BB
14 ki=mzm[j 2):h:=mzm[j,3]:r==mzm[j 4] Y S mRE. B
15 Lzmk{j]:=k AW I E 5 H2H
16 lzmh[j]:=h NGy i e
17 I=mzm[j+1,2]-k AR SRS
18 2 :M A 5
19 wi=il-i2 AR R 2




B (AT P27 U B

20 ri=r-sign(w) AR HUEAE

21 t:=% I 2R ) 2 K

22 Lmit[j]:=t:lzmr[j]:=r N TR ES % R ¥ 5% i |

23 If Isef[2]=1 Then MR FE R R RS R

% S b B OB A PR
25 Disp "A2 3 14" &string(j-1),mbpd RN RS HOI R AR

26 EndIf

27 il:=i2

28 |  EndFor

29 | ILzmk{j):=mzm[j,2] AT AT 5 2

30 | lemh[1]= mamj2] iﬁ\g%ﬁimﬁiﬂléﬂ% MTERAFHE
31 lzmh[j]:= mzml[j,3] G\ Al A A AH

32 Lzmi[j]:=0:1zmr[j]:=0 N RIS R ¥ % |

33 | DelVar mzm I A 3 e Rt HE R A

34 | Disp "M AR L o

35 | EndIf

36 | m:==dim(mcg)[1] P2 YR e M S PR AR B AT AL
37 | If m=1 Then MR RAA—AT, HJoH &
38 | leghk={-1} A RS B A N -1}

39 | Disp "THEmEHE! " N

40 | Else T, A

41 legh:={0}:lcgz:={0}:lcgy=={0} EEbE T ol ke
42 | Forj,1,m,1 YRR SR

43 legklj]:=mcg[j,2] 8 EE S 2

44 legz[j]:=mcglj,3] oy e e

45 legy[j]:=mcg[j,4] 8

46 |  EndFor

47 | DelVar mcg I T v St R R A

48 |  Disp "HEHIEALI TR o




B AR P UL H

49 | EndIf

50 | m=dim(mljz)[1] PEE A % I 0 R R R A B AT 3K
51 | If m=1 Then MR RAE 47, B g5 v S
52| ljzk={-1} Jr PR TR T B ME N {-1}

53 Disp "Jog R e v L " PN

54 | Else T, A A i R v e

55 | lljzk:={0}:1ljzb:={0} iR INIE B eV eE

56 | Forj,1,m,1 SRR 5 5

57 Wjzk[j]:=mljz[j 2] 5 3

58 Wizb[j]:=mljz[j,3] 7 PR R TR AU

59 |  EndFor

60 | DelVar mljz I3 i ks i 000 o o A

61 Disp "B/ WA AL B e EE L N

62 | EndIf

63 | m:==dim(mljy)[1] FRIUAT s L T 0 VAR B AT A
64 | If m=1 Then MR RE 47, BICA A o8 2
65 | ljyk={-1} A BRI S B IR E A {-1}

66 | Disp "JCEEIEAT TEHSE ! " PN

67 | Else T, A A v e

68 |  ljyk:={0}:lljyb:={0} iR a8 B ik v eE

69 | Forj,1,m,1 SRR 5 5

70 Wiyk{j1=mljy[j,2] 5 5

71 Wjyb[j1:==mljy[j,3] A % i i A

72 |  EndFor

73 | DelVar mljy I A e e 5 B R A

74 |  Disp "B HEHHEALE G N

75 | EndIf

EndPrgm

10. TR 10 /&5 (ILFE 6-13)

Thfg: THEIFR G E A S I e .




R 6-13 NI TR G (PR 10, FEF4: ceg)

5 E2iNT ol
Define ccg(k)=
Func
1 | Local m,lz,ly FE R R A &
2 | m=dim(lcgk) FEHUE =5 B R 42
3 | If k<lcgk[1] or k>lcgk{m] or lcgk{1]<0 Then T e
4 Return {0,0} A EEAE, WERE 0 E
5 | Else |
6 lz=cinter(lcgk,lcgz, k) WH TR E A R
7 ly:=cinter(lcgk,lcgy,k) WH TR E A B s
8 | EndIf
9 | Return {Iz[1],ly[1]} A EIRARC AT S

EndFunc

11. FFERF 11 1ER (W3R 6-14)

Thfg: MRIETEE 1AL R S SRR AR 5 A i 2

®6-14 ARG TGS (TR 1L, B4 ofs)

i N TR LA
Define cfs(ixy, k)=
Func
1 | Local n,s,lel, lzz,idd R A
2 | Lbla
N - W 15 A T B R R A R AT £ T AL
zz:=czb(k) 1
_ iyl b
4 121121+ 90) THEE REMS TR SRR 1 R AL bR
5 | s:=imag(idd) SE MBI THE S E LRI PR B
e _ W s gaxHE KT 0.001, JEHTIEA
6 | Ifabs(s)>0.001 Then:k:=k-s:Goto a:EndIf RS L B R
7 | Return {k,real(idd)} B, IR A R

EndFunc




12. FREF 127E% (IFE 6-15
IhRE: THE IR B E M5 ST SR

R 6-15 NI TR LG (PR 12, FEF44: cge)

il PR AR PR
Define cge(k)=
Func
1 | Local nn,x,dy,h,t,Ixn B R A
2 | If k<lzmk[1] or k>Izmk[1] or lzmk{1]<0 Then B B G, SR
3 =0 HABTIHEAE, WIRE 0 1
4 | Else 75 0
5 Ixn:=cinter(lzmk,lzmh.k) WH PR E &
6 x:=0:r:=1 mhe . PR EYIME
7 he=len[1]:n:=lxn[2] DIk mfe s MES e By 5
8 t=lzmk[n-11+lzmt[n-1] THE R 4 28 S5
9 If k<t Then WL S /N T Rl 2 25 5
10 x:=t-k:r:=lzmr[n-1] FEHIRE LK. 12
11 |  EndIf
12 | t=lzmk[n]-lzmt[n] THE R 2856 s
13 If k>t Then LUP YIRS R i S 7 Y
14 x:=k-t:r=lzmr|n] FRIREmME K. B2
15|  EndIf
16 @:f%%:hﬂy R A it
17 | EndIf
18 | Return A U [Elhn R
EndFunc

13. FREF 137598 (W3 6-16)
hRe: HEIFR B ZE) py q 1H

®6-16 NI LG AT (TRF 13, BF4: cgetpq)

yafo

FEFFACH

FEFP UL E




5 Eh2iNT Es ol
Define cgetpq(75)=
Func
1 | Local p,q 7 JR AR
S2 S4 S6 N
2 Py 2688 T 5068807 Hp i
K e v v gt
4 | Return {p,q} IR [a] A A5 R
EndFunc
14. 7T 1478 (WER6-17)
Dife: tdfETHAE
K 6-17 AR THFLRERET (PP 14, FEF4: cinter)
[l R Po—
Define cinter(/k,lx,k)=
Func
1 | Local n,m,x B R A
2 | m:=dim(lk) FEHURE T 2 AH (1 43
3 | Ifk<IK[1] or k>Ik{m] Then S S A WA R S, T
4 | Return {0,0} 81 0 fii
5 | Else 0
6 | nm=2
7 | While k>lk{n]
8 n=n+l1 SENL AT AL B
9 | EndWhile
10| wemign - EEED S B
11 Return {x,n} IR o] ZEAE THE 4
12 | EndIf

EndFunc




15. FREF 151EH (W3R 6-18)

Difie: VHE IR B8 E BE T ) A A R e T
*® 6-18 NI LML AT (FIEF 15, P4 clib)

il FEFRACED PR 1

Define cljb(k)=

Func
1 | Local m,lz,ly B R A
2 | m:=dim(lljzk) PRHUZE s BT 5 B I 42K
3 | If k<lljzk{1] or k>lljzk[m] or lljzk[1]<0 Then WS B B B, R
4 Return {0.0} B e s e RO, R [R] O fH
5 | Else 0
6 lz=cinter(lljzk,lljzb, k) VA R T A R
7 | EndIf
8 | m=dim(lljyk) PREUAT I F A 5 B I 42
9 | If k<Iljyk[1] or k>Iljyk{m] or lljyk{1]<0 Then WS B B, R
10| Return {0.0} B A AL T B, R [E] O fH
11 | Else 75 0
12 | Iy=cinter(lljvk,lljyb,k) PR A B AL T
13 | EndIf
14 | Return {iz[1],H[1]} A EIRCRAES

EndFunc

16. FFEFF 16 155 (LK 6-19)

Thg: K/ NEUE I A AR e R a3k i
£ 6-19 A%k THFELAERET (FRT 16, 2T 4: ctodgr)
s TR FEFP Ui 9]
Define ctodgr(rd)=
Func
| | Return ipan(rd)4_fPan(rd)4_fPaﬁ(100‘rd) L A

0.6 90

EndFunc




17.

TR 175 9% (W 6-20)

Tt R BEf A N AU B A

® 620 NI TS AT (TP 17, BF4: ctodms)

75 FE PP AR &7 i B
Define ctodms(rd)=
Func
| | Return ipart(rd)+ L art(60-fpart(rd)) 6 Part(60-rd) VIR [
100 1000
EndFunc

18. FHEF 18753 (W 6-21)
e BATREHRILAI/NT 0 Bk T 360 f A FEE VA4 3 1 #5358, 0~360 2 JA] .

i)

® 621 NI LI AR (TR 18, FF44: ctop)

=\

Jin

(AT

FEFF UL E

Define ctop(d)=

Func

Return 36O-fPart(d+360j

360

THEIFR TS AE R

EndFunc

19. FHEF 197F 8 (IR 6-22)

Tihe:

THEL TR (A48 € 270 b iR A AR R AT 2807 67 A7

K 6-22 AW T LEERET (FIEF 19, 74 cxycale)

S

A_l
Jn

T

[ERVE

Define cxycale(lel k)=

Func

Local ak,aa,pa,pb,lk,lp, |, xk vk

P R

aa:=lel[2]:pa:=lel[3]:pb:=lel[4]

M lel FRIEBUHSRZ BT IRE S5 A1

[:= lel[6]- lel[5]:lk:=k-lel[ 5]




~
|

= N T Ui

4 @;£%¥E I A
5 | ak=2 1 pa-lk+ip- Ik TR DI 7 £
\%

6 | xk:=real(lel[1]) +ij cos(aa +pa-v-x+Ilp-v-x* )dx THE AT x ALFrR

7 yk:=imag(lel[l])+lesin(aa+pa~v~x+lp~v-x2)dx THREHBE y ALFR

8 | Return {xk+yk-i ,ctop(akv)} ggg‘f AR AR S )

EndFunc

20. FREF 2075 % (WLFR 6-23)
hRE: THEIFIR BT = AR A AR AR A 2675 0 A o

® 623 ABRIE T LAY (TR 19, BF4: czb)

(= (EEZAM T T Ui
Define czb(k)=
Func
1 | Localj,n,lel A R A &
2 | n:=2:While k>Ista[n]:n:=n+1:EndWhile TR 78 S e o &

3 | lel:={Izb[n-11,lfwj[n-11,Istp[n),lenp[n).Ista[n-1]Ista[n]} | FT7%HIZE 05 HORAE LS 2o sl
4 | Return exycalc(lel k) WHTEF, REIFESR
EndFunc
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Prgm
2| mzmE RO\ R O\ T 450 6 A 2K MR 6-30
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